
Optimiziranje postojećeg kreditnog portfolija 

preduzeća i obezbeđivanje finansiranja od banaka 

 
 Imate neusklađen novčani tok? 

 Nemate dovoljno obrtnih sredstava?  

 Imate kredite koji nisu prilagođeni vašem poslovanju? 

 

 

Nezaobilazan aspekt svakog poslovanja je finansiranje. Da bi poslovanje dnevno 

funkcionisalo i razvijalo se u budućnosti, neophodno je obezbediti optimalnu 

strukturu i obim finansiranja. Veoma je važno utvrditi nivo potrebnog 

finansiranja za tekuće poslovanje, kao i svaki investicioni poduhvat finansirati iz 

odgovarajućih izvora po ročnosti, usklađeno sa prinosima-efektima investicije. 

Često se dešava da preduzeće realizuje investiciju, koja je u poslovnom smislu 

značajna i opravdana za rast i razvoj preduzeća, ali koja nije i finansijski 

adekvatno ispraćena. Ponekad preduzeće ima nedovoljno imovine za kolateral 

ili pristaje na kredite koji nisu ni po ročnosti ni po vrsti prilagođeni potrebama 

poslovanja.  

 



Sve to dovodi do narušene likvidnosti, a na dug rok i ugrožene finansijske 

stabilnosti.  

 

Svako neadekvatno finansiranje na dug rok neodrživo je i predstavlja veliki rizik 

za poslovanje. Iz tog razloga, ukoliko je preduzeće u takvoj poziciji, nužno je da 

se taj neodgovarajući kreditni portfolio po ročnosti i vrsti kredita zameni i dopuni 

odgovarajućim, usklađenim sa potrebama poslovanja i finansijskim stanjem 

preduzeća. Na taj način stvaraju se osnovni uslovi za finansijsko održivo 

poslovanje i finansijsku stabilnost na dug rok, što je sine qua non za bilo kakav 

dalji razvoj preduzeća.  

 

Imajući to sve u vidu, vođeni bogatim dugogodišnjim iskustvom korporativnog 

bankara i saradnje sa malim i srednjim preduzećim, osmislili smo set 

konsultantskih usluga za sve aktivnosti u vezi sa optimiziranjem kreditnog 

portfolija i obezbeđivanjem adekvatnog finansiranja od strane banaka. 

 

Svakom klijentu i svakom poslu pristupamo posebno, kako bismo obezbedili da 

konsultantske usluge budu u potpunosti iskrojene prema individualnim 

potrebama i zahtevima svakog pojedinačnog preduzeća. 

Usluge obuhvataju: 

1. Analiza finansijske pozicije, raspoložive imovine za kolateral i analiza 

otplatnog kapaciteta preduzeća i povezanih lica (ukoliko je slučaj), 

instrukcije u vezi sa formiranjem dokumentacione osnove za izradu 

biznis plana 

2. Izrada biznis plana na period od nekoliko godina  koji obuhvata 

poslovanje preduzeća i povezanih lica (ukoliko je slučaj), prema 

standardnom sadržaju na osnovu podataka dostavljenih od strane 

preduzeća 

3. Ukoliko preduzeće planira i investicije u osnovna sredstva, biznis plan 

sadrži poseban deo koji se odnosi na prikaz investicije i analizu 

opravdanosti investicije i mogućnosti finansiranja osim banaka 

(subvencije, fondovi i dr) 



4. Tokom izrade biznis plana utvrđuje se optimalna struktura finansiranja 

i definiše se zahtev ka bankama (iznos, rok, struktura, otplata, kolaterali 

i dr)   

5. Izrada poziva bankama za dostavljanjem ponuda za kreditiranje 

6. Konsultantske usluge u vezi sa prezentacijom kreditnog zahteva 

bankama (prisustvo na sastancima sa vlasnikom, direktorom i 

saradnicima) 

7. Konsultantske usluge u vezi sa pripremom dokumentacije i podataka 

koje će banke u toku obrade zahteva tražiti 

8. Konsultanstke usluge u vezi sa odabirom banke i najpovoljnije ponude 

9. Konsultantske usluge u vezi sa pregovorima i zaključenjem ugovora sa 

bankom i pripremom dokumentacije za realizaciju kredita 

 

Cena usluga utvrđuje se pojedinačno u zavisnosti od veličine preduzeća, iznosa 

kredita i ukupnog obima angažovanja konsultanta na osnovu potreba 

preduzeća. Cena se utvrđuje unapred i isplata dela naknade vezuje se za 

uspešnost realizacije kredita.  

 

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju i molima Vas da nas 

kontaktirate putem maila office@lfa.rs  

 

LFA Business Consulting   

Naša osnovna delatnost je pružanje usluga konsaltinga u oblasti poslovnih 

finansija i menadžmenta finansija i poslovna edukacija u vidu treninga i 

mentorskih programa iz oblasti poslovnih finansija i upravljačkog 

računovodstva.  

 

Naše usluge poslovnog konsaltinga i poslovne edukacije obezbeđuju uspešan 

put razvoja naših klijenata do boljeg poslovanja.  

Mi pružamo znanje, iskustvo, pouzdanost, podršku u poslovanju i siguran uspeh 

u razvoju poslovanja, verujući da  razlika koja čini razliku su znanje i poslovne 

veštine.  
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Vlasnica i direktorka LFA BUSINESS 

CONSULTING-a, Laura Fodor Agošton je 

afirmisani stručnjak sa dugogodišnjim 

iskustvom u korporativnom bankarstvu, 

poslovnim finansijama i upravljanju rizicima. 

U periodu od 2003. do 2011. rukovodila je 

sektorima za poslove sa privredom u dve 

banke, od 2007. do 2011. bila član IO banke. 

Od 2012. uspešno se bavi poslovnim 

konsaltingom i edukacijom.  Odlično poznaje 

privredu i finansijski sektor u Srbiji i regionu. 

Ima veliko iskustvo u radu sa malim i 

srednjim preduzećima iz oblasti 

poljoprivrede, industrije i trgovine i 

socijalnog preduzetništva.  

Poseduje dugogodišnje trenersko i 

mentorsko iskustvo iz oblasti poslovnih finansija i upravljanja rizicima za 

polaznike različitih profila,  nivoa znanja i profesionalnog iskustva, uključujući i 

one kojima finansije nisu osnovna struka.  Sertifikovani INNO-4-AGRIFOOD 

ekspert za upravljanje inovacijama u AGRIFOOD sektoru.  


